
Kedves Kollégák! 

A Semmelweis Egyetem szociális vezetőképzésének résztvevői, a végzett kollégáink egyik „találkozási 

pontja”, az SZVK Fórum. A Fórum mindig egy-egy adott téma körül biztosít keretet a 

véleményformálásra, vitákra, ügyeink „megbeszélésére”. A Fórumok témáit eddig is ti jeleztétek, 

javasoltátok, szeretnénk ezt a továbbiakban is kérni tőletek. 

A következő alkalommal – a téma fontosságát talán nem is szükséges indokolni – a magyar 

gyermekvédelem gyakorlatát ismerő, elkötelezett barátainkat kértük fel egy beszélgetésre.  

A panelbeszélgetés résztvevői: Bányai Zsuzsa (igazgató, Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és 

Gyermekjóléti Integrált Intézmény), dr. Both Éva (szakmai-koordinációs igazgatóhelyettes, Országos 

Gyermekvédelmi Szakszolgálat), Farkas Edina (gyermekotthon vezető, Szent Ágota Gyermekvédelmi 

Szolgáltató), Kothencz János (főigazgató, Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató) és a moderátor 

Dósa Piroska (gyermekvédelmi szakértő). Felkért hozzászólók: Fövenyessy Petra (nevelő, 

SzGyF/OGySz befogadó otthon) és Lakatos Gábor (szociális ápoló-gondozó, jelenleg kézműves gyros-

készítő, volt gondozott). 

A következő Fórum kizárólag személyes részvétel mellett kerül megszervezésre, hiszen mi továbbra is 

hiszünk a személyes találkozások fontosságában, a közvetlen reakciók lehetőségét fenntartó 

beszélgetések erejében. 

Lehetőségetek van előzetes kérdések feltevésére, megfogalmazására, de a résztvevők 

élőben/személyesen is tehetnek fel kérdéseket. Ezeket a véleményeket – ha előzetesen megkülditek a 

regisztrációs oldalon – összegyűjtjük és képviseljük a beszélgetésben. 

 

A következő SZVK Fórum időpontja  

2024. október 3-a, csütörtök, délután 16:45, 

időtartama várhatóan 80-120 perc, de igény esetén akár tovább is folytathatjuk a beszélgetést. 

Helye: 1125 Budapest, Kútvölgyi út 2., Semmelweis Egyetem EKK EMK, nagyelőadó. 

A beszélgetésről hangfelvétel készül, amelynek szerkesztett változatát a KIKAZOK podcast adásaiban 

visszahallgathatóvá tesszük. 

 

Téma: a gyermekek védelmében – szakmai jövőképek 

 

Az SZVK Fórumon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Regisztrálni lehet ITT  

 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt: 

a Semmelweis Egyetem Szociális Vezetőképző Tudásközpont szervező csapata 

http://szoszak.eu/index.php?page=menupont&oldal=52&nyelv=hu
https://forms.gle/R133aWbWhLBynBMT8

